

城事快报

乘车旅游摔下车昏迷 女游客获赔四万余元

本报8月27日讯(记者 孙翔 通讯员 刘起)27日记者获悉,一位市民跟团旅游过程中摔下车,经过旅游部门调解获得4万多元赔付。据了解,潍坊市旅游局不断提高旅游投诉处理水平,将制定重大群体性旅游投诉应急预案。

市民刘女士于今年7月参加了某旅行社组织的威海一日游活动,返回潍坊的途中旅游包车还未停稳车门就已经打开,导致刘女士摔下车昏迷住院。

随后,刘女士向市旅游局进行了投诉。接到投诉后,工作人员对事故经过进行了责任分析,经多次调解,旅行社最终同意支付刘女士医疗费、住院费等相关费用合计41500余元,维护了刘女士合法权益。

相关负责人表示,这是一起涉及

游客、旅行社、汽车公司及包车司机等多方责任并且涉及金额较大的纠纷,在较短时间内达成了令各方都满意的调解结果,避免了纠纷升级。

据介绍,近年来,市旅游局努力提高旅游投诉处理水平,积极开展旅游行政执法工作。今年进入旅游旺季以来,市旅游局先后出动执法人员100余人次,开展了旅行社营业部专项检查、旅游经营单位冒用星级称谓专项检查、旅游直通车专项检查等活动,并首次与县市区旅游局开展旅行社规范经营集中检查。

截至目前,检查旅行社超过35家,对发现的问题进行了纠正并指导改进,下发责令整改通知书8件,发现并依法没收作废旅行社经营许可证1件;对违规情节较重的3家旅行社以及1名从业人员进行了行政处罚款处

罚,罚款共计5000元。目前,在检查中发现的部分违规旅游企业正在按照行政处罚程序接受调查处理。严格的旅游行政执法有效地遏制了旅游市场存在的一些突出问题,收到了预期效果。

据悉,市旅游局正在研究制定重大群体性旅游投诉应急预案,加强旅游直通车管理措施,开展十一黄金周执法检查集中检查活动,为游客黄金周出行优化环境。下步,将推动《潍坊市旅游综合执法工作暂行办法》的制定工作,建立综合执法工作机制,推动旅游综合执法常态化建设,大力提高规范旅游市场秩序能力;更加注重引导旅游企业加强诚信建设,开展旅游企业服务质量满意度调查、服务质量标准暗访等活动,逐步提高旅游企业服务质量。

开学啦

27日,在潍坊学院,学生将自己的被子拿出来晾晒。暑假结束,学生纷纷返校准备开始新的学期。但是经过一个暑假学生的被子都已经潮湿,因此开学后,学生纷纷将被子拿出来晾晒。

本报记者 孙国祥 摄影报道



中小学新学期班额划定

小学每班不超过45人 初中每班不超过50人

本报8月27日讯(通讯员 姜宇博 记者 秦国玲)义务教育学校和普通高中学校即将开学,27日,记者从潍坊市教育局获悉,今秋开始,义务教育学校起始年级班额严格控制在省定标准内,小学每个班级不超过45人,初中不超过50人。9月20日前,各中小学校要及时使用最新版本的课程管理系统客户端,将本校最新的学生学籍号全部上网公示。

今年秋季,义务教育学校和普通高中学校均于9月2日报到,9月3日正式上课。中学新生军训应纳入社会实践或选修课程,学校不得占用暑假时间

组织学生军训。军训时间初一新生不得超过7天,高一新生为7-14天。

根据秋季开学通知规定,各学校要做好班额控制与学生信息网上公示工作。各县市区要按照《关于严格控制义务教育学校班额的通知》要求,严格规范义务教育学校招生行为,督促各中小学校认真落实2012年班额控制规划。从2012年秋季起,义务教育学校起始年级班额严格控制在省定标准内,小学每个班级不超过45人,初中不超过50人。9月20日前,各中小学校要及时使用潍坊教育信息港上最新版本的课程管理系统客户端,将本校最新的学

生信息全部上网公示。

开学前,市教育局要求各学校全面开展安全隐患排查和整改工作。今年雨水较多,各县市区开学前要开展一次拉网式安全排查,加强对校舍、围墙、宿舍、楼梯等重点部位以及电器、电线、安全设施等重点环节的检查,彻底消除各种安全隐患。对排查出的安全隐患要明确责任,限期整改。学校未完工的在建项目,要采取搭建围栏、设立安全通道、悬挂安全警示标志等措施,确保师生人身安全。对校园周边的重大安全隐患也要认真梳理,并及时协调解决。

政务简讯

寒亭50名贫困大学生 收到企业捐助10万元

本报8月27日讯(记者 杨万卿)25日,“纳甲玉冰助学金”发放仪式在寒亭区举办。“纳甲玉冰助学金”由潍坊金茂国际大酒店有限公司董事长庄玉冰先生爱心捐助,捐助金额共计10万元,有50名家庭困难的大学生接受捐助。

记者了解到,接受捐助的50名学生,均是毕业于寒亭一中品学兼优且家庭经济困难的学生。他们中有的过早失去了父亲或母亲;有的父母一方下岗或双双下岗;有的家人生病,因高昂的医疗费用导致负债累累;有的家遇天灾人祸或意外事故等等。家住寒亭区开元街道冯马杨孟村的冯龙代表接受捐助的大学生发表了讲话。2002年,冯龙的母亲患上了精神病,生活难以自理,也无法下地干活,同时,懂事的冯龙十分心疼超负荷工作的父亲。在学校老师和同学们的帮助下,他度过了三年难忘的高中生活。今年,冯龙收到了青岛科技大学的录取通知书,面对高额的学费,他犯了难。在他迷茫无助时,父亲也只能沉默。这时,潍坊金茂国际大酒店“纳甲玉冰助学金”让他有了中了奖一样的感觉。他激动地说,自己的求学路在社会爱心人士的帮助下一条坦途,自己一定会回报社会。

寒亭区教育局局长刘虎恩提到,近年来,寒亭区区委、区政府大力实施教育优先发展策略,先后投资近8亿元,确保不让任何一名学生因家庭经济困难而失学,并聚合政府和社会之力,不断完善贫困生救助体系,实现了全区从学前教育到高等教育学生资助政策的全覆盖和“应助尽助”。

记者了解到,今年,寒亭区中考成绩由前几年的八区下游水平,已跃居市区先进行列,普通高考成绩连年攀升。今年,一本上线170多人,较去年又增加了56人。

奎文药监局上门 为餐饮单位办证

本报8月27日讯(记者 马媛媛)27日,记者从奎文区药监局了解到,奎文区食品药品监督管理局采取集中上门为餐饮服务单位办理《餐饮服务许可证》的形式,简化办事流程,缩短办证时限,全面提升服务水平,提高餐饮服务单位的持证率。

记者了解到,奎文区食品药品监督管理局以创建全国文明城市为契机,加强与街道联系和沟通,优势互补,上门为餐饮服务单位办理《餐饮服务许可证》。

连日来,奎文区食品药品监督管理局与大虞、北海等街道合作,深入社区进行现场办公。在前期宣传和动员下,数十家餐饮服务企业递交了申请资料。采取现场咨询、现场指导、现场办理的方式,提供受理、审核、签发的一站式服务,缩短了办证时间,提高了办证效率,深受企业的好评。

奎文区食品药品监督管理局还向这些餐饮单位,印发了清晰美观的量化分级牌、禁烟标识牌和便民服务卡,对餐饮从业人员的五病调离制度、餐具的消毒制度等食品安全相关的重点进行宣传和指导。使餐饮服务单位做到亮证经营、店面标识清晰,提高企业的食品安全意识,提升餐饮服务质量,以最佳状态迎接创建全国文明城市考评。



2012 Mid-Autumn Cultural Festival
中国·潍坊国际展览中心
联系电话: 0536-8788096

2012中国(山东)中秋文化节

国际奢侈品展卖会 韩国商品展 千年红木家具 紫砂、根雕巡展

9月5日-9月9日
中国·潍坊富华国际展览中心
展会期间 夜场开放
9:00-21:00



乾隆杯·御贡

陶坛珍酿·大器风范

中国驰名商标 | 连续十届潍坊国际风筝会唯一指定用酒